Открытый просмотр новинок литературы

комбината в борьбе за обеспечене выпуска изделий на уровне мировых стандартов, научно-техническая библиотека комбината 18. 19 и 20 января проводит широкий просмотр новинок технической литературы.

Будут представлены имеющиеся библиотеке информационные материалы по иностражным стандартам: «Информационный указа-тель стандартов», в некоторых из них помещены перечни как отечественных, так и иностранных стандартов.

Несомненный интерес представит «Справочник марок стали» под редакцией кандидата технических наук Чукмасова А. С., в котором приведен химический со-

советы хозяйкам.

ВКУСНО!

сочни ярославские И АРХАНГЕЛЬСКИЕ

Приготовьте полуслоеное темуки на полутора стаканзх тепловатого молока, со столовой ложкой дрожжей и сахара, с 2 желтками, 1,5 чайной ложечки соли. Дайте тесту под-няться, раскатайте тонким пластом, смажьте маслом, сложите вдвое, снова смажьте и поставьте на несколько часов на холод. Можно превратить в полуслоеное и обыкновенное дрожжевое тесто, продающееся магазинах, - надо дважды смазать его маслом, сложить и поставить на холод.

Ярославские сочни делают с творогом. Большую сковороду смажьте маслом, посыпьте тол-чеными сухарями или мукой, раскатайте корж, положите на сковородку и дайте подрумяниться чуть-чуть в духовке. На полрумяненный корж положи. те 600 грамов творога, смешанного с одним яйцом, двумя столовыми ложками сметаны, солью (по вкусу) и двумя столовыми ложками сахара. Смажьте творог сверху маслом и поставьте сочень в духовку, чтобы порозовел. Выньте, сложите пополам и снова-ненадолго, в духовку до образования румяной корочки!

Архангельские сочни делаются из такого же теста, но с мясной начинкой, — рубленым (пропущенным через мясорубку) сырым или вареным мясом, с перцем, крутым яйцом, гри-бами и гречневой кашей (мож-но и без каши). Эти сочни отличаются от ярославоких и формой — их делают в виде рулета, который перекладывают на жирную сковородку, сложив калачом или кренде-

КИСЕЛЬ ИЗ КВАСА

Вскипятить 5 стаканов хлебного кваса со 100-200 граммами сахара, корицей и лимонной цедрой (по вкусу). Развести в стакане хлебного кваса стакан или полстакана картофельной муки и влить, помешивая, чтоб не пригорело, в кипяший квас

трудящимся став, механические и физические свойства, режимы термической обработки и назначение большинст ва углеродистых легированных и высоколегированных сталей, применяемых в настоящее время в мировой практике. Кроме стандартных обозначений, приведены специальные обозначения сталей различных фирм. В справочнике «Сопоставимые нормы марок сталей СССР и ФРГ» читатель познакомится со сравнительными характеристиками марок сталей, нормированных в ГОСТах СССР и ФРГ. Также будут представлены переводы иностранных стандартов: «Японский промышлен на стандарт на катанку для проволоки», «Американский стандарт на оцинкованный лист», «Американский стандарт на горячеполосовую углеродистую сталь», «Японский промышленный стан дарт на белую жесть» и др.

Постоянно действующая вы-ставка «Качество продукции и пути его улучшения» дополнена такими новыми материалами как «Обогрев головной части слитков» (перевод), «Усадочные раковины в слитках крупного сечения без применения прибыльных надста-вок» и др. Так как всю литературу представить на выставке невозможно, библиотекой составлена картотека по качеству, в которой более широко отражены эти

сокую надежность выпускаемой продукции немалую роль должно сыграть изучение опыта отечественной и зарубежной техники. В свете этих задач библиотекой составлена картотека — «Надежность и долговечность», которая будет систематически пополняться новыми материалами. Повышение надежности и долговечности немыслимо без дальнейшего улучшения экономической деятельности предприятия. Эти вопросы нашли свое отражение в книгах Осинцева А. С. «Экономика черной металлургии СССР», Паромова М. «Экономический анализ ведут общественники» и других.

Приглашаем вас, товарищи металлурги, 18, 19 и 20 января посетить нашу библиотеку и познакомиться со всеми новинками.

> А. ОЗДОБА, зав библиотекой.



Пока папы и мамы работают на производстве, весело и интересно проводят время в детских садах отдела детских учреждений комбината. НА СНИМКЕ: дети старшей группы детсада № 11 зана-

Фото Е. Карпова. ты интересной игрой.

Месячник ДОСААФ

комитет ДОСААФ Заводской принял решение о проведении месячника по улучшению оборонномассовой работы в низовых организациях. Основной задачей -онносс до видавиния вотронномассовой работы.

Месячник проводится с 1 января по 1 марта.

Кто же будет считаться побелителем -месячника?

Прежде всего та организация, в которой больший процент трудя-щихся вовлечен в члены ДОСААФ и достигнут стопроцентный сбор членских взносов

Далее будет рассмотрена работа по военно-патриотическому воспитанию членов общества, в которую входит пропаганда героических традиций Вооруженных Сил, наличие уголков боевой славы, проведение вечеров встреч с ветеранами минувших войн.

В условиях соревнования низовых организаций включены и такие пункты, как создание спортивных команд не менее чем по одному виду спорта к третьей заводской спартакиаде, число проведенных соревнований с максимальным числом участников, постановка работы по подготовке населения к защите от средств массового поражения, постановка работы с-молодежью.

Первичная организация, признанная победителем месячника, награждается вымпелом и грамотой комитета ДОСААФ комбината. Председатели комитетов, выполнившие условия месячника, награждаются премией.

17 января

12.00 — Слово деду Телевику. 12.15 — Для тех, кто работает вечером, фильм-опера «Каменный

19.00 — Передача «Голубой» кон-

верт». 19 25 — Документальный утешествие в красоту».

— Қалендарь знаменатель

Юридические консультации

Профсоюзный комитет доводит до сведения всех трудящихся, что в 1965 году продолжает свою работу юридическая консультация.

Консультации дают квалифицированные работники профкома, правового отдела и адвакатуры по всем вопросам трудового права.

Консультации даются в помещении профкома комбината в комнате № 5, по понедельникам, вторникам, средам и пятницам с 15 час. 30 мин. до 17 часов, по четвергам с 9 часов до 17 часов.

20.05 — фильм-опера «Каменный

гость». 21.45 — Документальный дильм «На Лене - реке нефтяной». 18 января

19.00 — Репортаж с пусковых объ-

ектов. 19.20 — Киножурнал «Ловцы трепангов». 19.30— Новости. 19.40— Документальный

фильм «В заливе Матсалу». 19.50 — Литературный театр «Без

свидетелей». 20.20 — Художественный кино-фильм «Человек, который сомневается».

РЕДАКТОР П. В. ПОГУДИН.

Сегодня и завтра в кино

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Вот придет кот», «Пятый узел», «Се-мейный талисман». В зале кинохроники «Я буду танцевать». (В

хроники «Я буду ганцевать». (в главной роли — Махмуд Эсамбаев), «Председатель». (ИНОТЕАТР им. А. М. ГОРЬ-КОГО: «Горные мстители», «Твои друзья», с 17 января «Пятий усел» тый узел». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»:

«Где генерал?», «Государственный преступник». ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Жизнь сначала». ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ

КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Полуночная месса».

КЛУБ ЖДТ: «Чудо отца Мала-

Коллектив цеха подготовки составов выражает глубокое соболезнование пом. начальника по оборудованию П. С. Тарасову и семье по поводу смер-

> додонова Николая Петровича



РОДНАЯ ПРИРОДА

Фото В. Лоскугова.

САТИРА И ЮМОР

не любит повторяться

- Что же это вы: за глаза ругали директора, а на собрании расхваливали?
 - Не люблю повторяться! не из тех
- Сколько вам лет, Марина?
- Восемнадцать. - Два года назад вы говорили то же самое...
- А я не из тех девчат, которые сегодня говорят одно, а завтра другое.



Стр. 4. 17 января 1965 года

вход на лекцию

- Что сегодня в клубе?
- Лекция. Вход свободный?
- Где там! Завклубом каждого за руку тянет.

КАК НА ИГОЛКАХ

- Почему вы не слушаете лекцию и сидите как на иголках? — обратился преподаватель к одному из студентов. - Повторите, на чем я остано-
- Вы бетановились на том, что я сижу как на иголках.

спи спокойно

- Я, пожалуй, уже не засну. Мне приснилось, что в комнате мышь.
- Пусть тебе приснится еще и кот. И спи спокойно.

веский довод

- Ваш билет, гражданин, не годится! — строго проговорил контролер.
- Как не годится? дней годился, а теперь нет? САМЫЙ ЛЕНИВЫЙ
- -Я говорил сегодня с твоим учителем, Том, и теперь хочу задать тебе вопрос: кто самый ленивый в вашем классе?
- Не знаю, папа. — Я помогу тебе. Подумай, когда девочки и мальчики читают и пишут, кто лишь сидит и наблюдает, как другие рабо-
 - Наш учитель, папа. соперник
- Продается попугай, объявляет аукционист. — Пять долларов! Кто больше? Десять, — предлагает мо-

- Пятнадцать! слышится голос.
- задцать! — Двадцать пять, — упорствует соперник моряка. Тридцать! — решительно
- говорит моряк, долларов! -Тридцать Аукционист поднимает молоток: — Раз, два, три. Продаю! — Скажите, сэр, попугай раз-
- говаривает. Я выкладываю столько денег...
 — Разве вы не слышали? Он с вами торговался.

Huuume Bettelme npuxoaute

(Hauu a

Левый берег, ул. Кирова, (гостиница, 2-й этаж). Телефони 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04,